
 

 

 
Gabarito Matrizes – Parte 01  

 

1) Classifique as matrizes dadas quanto ao tipo e a ordem: 

 

 Matriz quadrada de ordem 2. 

 

 Matriz linha, tipo 1x3. 

 Matriz coluna, tipo 3x1. 

 Matriz quadrada de ordem 3 (Matriz identidade). 
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311211 =+=a  421212 =+=a  531213 =+=a  

512221 =+=a  622222 =+=a  732223 =+=a  
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Opção A. 
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Soma dos elementos: 2 + 1 + 0 + 4 = 7 

Opção: D 
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Opção: D 
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Os valores de x e y devem satisfazer a todas as relações simultaneamente. 

Assim, x = 1 e y = −1 

 

Opção: D 
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Opção: C 

 

 
10) 

Loja 2 no mês de março: a23 

 

 
Opção: B 

 

 
11)  

 
35 + 2·20 = 75 

 

Opção: B 

 


